

Михаил ВАСИЛЬЕВ

■ Англичане ввязались в украинскую авантюру с угоном российского истребителя.

ГОРА ДОЛЛАРОВ

«Приезжай, мы ждем тебя», - написано на листке крупными буквами, и ниже приписка: «Вот как выглядит эта сумма». В кадре появляется пирамида из пачек долларов, перехваченных разноцветными резинками. Рука неизвестного благодетеля небрежно перелистывает купюры. Ну не красота ли?!

Вот такое видео получила штурман российского МиГ-31 с «Кинжалом» на борту от сотрудников украинских спецслужб. Ему посыпали три миллиона в американской валюте за согласие на угон своего самолета. Эту операцию ГУР вместе с британскими кураторами готовили минимум год.

Сначала вышли на командира истребителя. Осенью 24-го года с ним связался человек, представившийся сотрудником международного журналистского агентства Bellingcat Сергеем Луговским (агентство признано в России нежелательным).

- Впоследствии для подтверждения Сергей направил мне свою пресс-карту и предложил анонимно за денежное



Кадр видео/ФСБ РФ

Наши летчики не купились на вражеские посылы и оставили провокаторов с носом.

## ВСУ ПОДВЕЛИ ПОПОВИЧА ПОД МОНАСТЫРЬ

■ Помощник митрополита Тихона встал на сторону дьявола.

### СЛАВНЫЙ ПРАВОСЛАВНЫЙ

Появились новые доказательства в деле покушения на крымского митрополита Крымского и Севастопольского Тихона (Шевкунова). Чем известен владыка? В первую очередь талантом просветителя. Только одна его книга «Несвятые святые и другие рассказы» переиздавалась больше десяти раз суммарным тиражом свыше трех миллионов экземпляров. У создателей детективов столько нет! С не меньшим интересом люди смотрели и его документальные фильмы.

В период с 1998 по 2001 год тогда еще в сане архимандрита с братией Сретенского монастыря он неоднократно выезжал в Чечню с гуманитарной помощью для местных православных. Принял активное участие в процессе воссоединения Русской православной церкви с зарубежной.

Священник духовно окормляет самого президента Владимира Путина. Став митрополитом, курирует не только Крым, но и ДНР, ЛНР, Херсонскую и Запорожскую области. Создание парка «Россия - моя история» в Мелитополе и парка-храма «Херсонес



И даже монах взвешников страшит.

## ТЕРРОРИЗМ

Таврический в Севастополе тоже во многом его заслуга.

### УЧИТЕЛЬ НА МУШКЕ

Про СВО позиция четкая:

- Мы там воюем с диким, страшным, инфернальным фашизмом, - говорил священник.

Нужны ли еще причины для украинских террористов, чтобы сделать владыку Тихона мишенью? К тому же появился шанс сорвать мирные переговоры России с США.

СБУ завербовала помощника митрополита Дмитрия Поповича, гражданина Украины, близкого

и доверенного человека. Митрополит Тихон был его учителем в семинарии. Как признался сам Попович, ему вместе с подельником - клириком Никитой Ивановичем - передали через тайник взрывное устройство, которое они должны были установить в покоях митрополита в Сретенском монастыре.

Свое страшное духовное падение Попович объяснил тем, что ему угрожали убийством родных. Только это ложь. При обыске у фигурантов обнаружили много вражеской символики, а в телефонах даже номер пресс-секретаря ВСУ. С 2022 года оба негодяя отправляли деньги на помочь украинским боевикам.

Бог теперь иудам судья. Но сначала придется ответить по Уголовному кодексу.

## МОРПЕХИ ЕЛИ КРЫС

■ Истребив грызунов, решили перейти на рацион пленных и сдались.

Сражение за Красноармейск (киевский режим называет его Покровск) входит в завершающую фазу. Враг несет колоссальные потери, но все еще пытается огрызаться. Чтобы прорвать окружение, Сырский бросает в бой егерские подразделения, спецназ и прочие элитные части. Все тщетно. Только за последние дни отражено пять атак 425-го штурмового полка «Скала» и 32-й механизированной бригады ВСУ. А «фортеция» все больше напоминает мышеловку.

В плен сдалась очередная партия украин-

ских боевиков. И это не какие-нибудь бусифицированные замухрышки, а элитные морские пехотинцы из 38-й бригады ВСУ. До полного окружения им доставляли продукты с помощью коптеров. Пока были силы, пытались вырваться из города через Мирноград



Только сдача в плен спасает боевиков от уничтожения.

## ОБРЕЧЕННЫЕ

на север, но были сильно прорежены российской артиллерией и дронами.

Выжившие сначала добивали остатки про-виванта, а потом перешли на крыс. Когда и те кончились, «воины света» сдались. И правильно сделали - в плену кормят гораздо лучше.

## ОПЕРЕТТА НА КРОВИ

■ Украинцев, чьи родные погибли в рядах ВСУ, довели до истерики.

Вот уж поддержали так поддержали! Запорожская городская рада решила подбодрить соотечественников, чьи родственники сложили головы в бессмысленной борьбе с российской армией.

Департамент по ветеранской политике предложил бесплатно посетить представление Запорожского академического областного драматического театра, а конкретно... спектакль «Веселая вдова». Возмущению местных не было предела.

«Тому, кто это придумал, надо сходить на спектакль «Идиот», «А что вы еще хотите от страны, которая похожа на «Палату №6», «Ни ума, ни фантазии - типичная характеристика украинского чиновника», - пишут они в соцсетях.

## ШОК

Провокация была задумана гораздо масштабнее и страшнее.

«Спецслужба планировала направить самолет с ракетой «Кинжал» в район дислокации крупнейшей в юго-восточной Европе авиабазы НАТО, расположенной на территории Румынии в городе Констанца, где он мог быть сбит средствами противовоздушной обороны», - пояснили в ФСБ. Страшно представить, к каким последствиям это могло бы привести.

И если вовлеченность украинских террористов совсем неудивительна, то участие в операции британцев, представителей ядерной державы, трудно объяснить. Что в головах у этих лошеных господ? Ведь от их острова не будет и следа в случае полномасштабной войны! Биг-Бен и прочая британская архитектура останутся лишь на картинках, как подонок Кузьминов, не успевший потратить свои тридцать сребреников.

В ответ на циничную провокацию ВКС России нанесли сокрушительный удар по Главному центру радиоэлектронной разведки ГУР и военному аэродрому Староконстантинов. Кстати, именно здесь базировались американские истребители F-16. Спокойной ночи!